

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3709期

## 陈垠亭到我县调研义务教育工作

10月20日下午,省教育厅党组成员、副厅长陈垠亭到我县城区部分中小学校,就县域内义务教育学校布局规划情况进行实地调研。县长王代强及省、市、县教育部门负责人陪同调研。

在中兴路小学、香山路小学,陈垠亭实地察看了校园建设情况,详细听取了学校规划建设、规模、教师配备、社团活动开展、教育项目建设进度等情况的汇报,并走进图书馆、阅

览室、操场、延时课堂等地,观看学生上课情况,与正在陶艺社团上课的小学生和新聘任的青年教师亲切交谈,鼓励学生充分发挥想象力和创造力,体会手工制作的乐趣;勉励青年教师发挥专长,提升自身业务能力,努力工作,为学校发展贡献力量。陈垠亭对我县率先推行“延时课堂”和“县管校聘”的做法表示肯定。

在县第二初级中学,陈垠亭走进正在施工中的综合楼工地,(下转第二版)

## 许红兵在调研项目建设工作时强调

### 抓住机遇 加大干劲 用超常规举措完成目标任务



紧张施工。许红兵强调,要提高站位,明晰产权,注重形象,保证产量,打造高标准园区,促进产业快速发展,带动农民脱贫增收。

在龙王沟乡村振兴示范区,许红兵查看了现代标准化农业种植、多肉植物培育和玫瑰种植情况,要求示范区要利用优势资源,调整种植结构,围绕特色

10月20日下午,县委书记许红兵先后到闹店镇、石桥镇、周庄镇、龙王沟乡村振兴示范区,对霞光山千亩桃园旅游服务中心、健康饮食农业公园、珍稀菌现代农业产业园、现代标准化农业等项目建设工作进行调研。

在闹店镇寺坡村的霞光山千亩桃园旅游服务中心项目基地,许红兵深入查看项目进度,仔细听取工作汇报,要求在符合国土规划的基础上,加快项目进度,做好配套设施,美化周边环境,确保道路畅通,争取让项目早日投入运营,早日见到效益。

在周庄镇,许红兵先后到中和寨村、西黄村、马川新村,查看珍稀菌现代农业产业园项目推进情况。只见建设工地上,工人们正在

农业做文章,走一二三产融合发展道路,提高农业产业效益,示范带动乡村振兴。

许红兵在调研中强调,各乡镇一要学会“弹钢琴”。开阔视野学习先进经验,相互之间精诚协作配合,推动各项工作齐头并进、协调发展;二要抓住好机遇。挖掘人才,引进资金,加大工作干劲,用超常规举措完成既定目标任务;三要建设好环境。打造高标准农田,提升生态廊道品质,做好水系维修管护,完善配套设施建设,促进乡村环境美丽和谐。

县政协主席汤红漫,县领导马胜昔、李俊杰、王红旗参加调研。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

编辑 王真真 校对 王晓光

## 国家水利部水库移民司副司长赵晓明莅宝调研

为推进水库移民后期扶持“十四五”规划编制工作,10月19日下午,国家水利部水库移民司副司长赵晓明一行莅临我县调研相关工作。省水利厅副厅长、省移民办主任吕国范,副市长张庆一,县长王代强,县重点项目工作领导小组副组长王忠贤及省、市、县水利移民部门、相关乡镇负责同志陪同调研。

调研组一行先后对周庄镇马川新村提档升级建设、移民后期扶持产业园区进行了实地考察,听取了我县对移民工作的相关情况介绍。

据了解,我县共有移民17288人,其中南水北调丹江口库区移民2708人,马川新村移民985人,宋湾新村移民1118人,马山根新村移民605人。近年来,我县围绕移民群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”的目标,以建设“美好移民村”为抓手,将三个移民村打造成了乡村文明、村容整洁、和谐稳定的新农村。围绕“能发展、可致富”的目标,县移民安置服务中心陆续投资2000万元建成一座规模化的食用菌生产基地,投资800万元进行了移民后期扶持产业园区建设,每年可安排400多个劳动力,6个移民村受益。

在座谈会上,调研组采用问答方式,与乡镇、村、移民安置服务中心负责人深入交流,对移民搬迁后的生活生产、与当地村民的相处融合、对移民政策的满意度、希望后期扶持的方向等情况进行了详细了解。

调研组对我县的移民后期扶持工作给予高度评价。认为我县在此项工作中,能够认真贯彻落实党中央、国务院和省委一系列重大战略决策部署,积极实施移民村振兴战略,充分调动移民群众的积极性和创造性,和谐移民新农村建设成绩喜人,移民群众的获得感、幸福感显著提升。

赵晓明要求,县乡两级要结合乡村振兴战略,积极帮助移民解决生产发展、经济效益和收益保障等问题,让移民得到更多实惠。要开拓视野,走出去、请进来,因地制宜,探索、借鉴、完善移民扶持工作中可复制、可推广的成功经验,合理安排,有序推进,让全县更多的移民群众共同受益。

(杨涛 袁松柳)

## 闹店镇积极开展人口普查入户摸底工作

“大爷,您好!您家住了几个人?”“户籍在本户的有多少人?”近日,在闹店镇西杨庄村,人口普查员佩戴工作证、手拿入户登记表,正在通过“一看二问三登记”的方式,逐户进行人口普查摸底登记。

据了解,闹店镇总人口45000余人,有标绘建筑物12091处。针对此次普查,该镇人普办招聘了20多名业务骨干,选聘了201名拥有丰富普查经验且熟悉本村情况的村干部、网格员、退休教师等参与普查工作。

“今年人口普查采取了

电子化方式开展普查登记,探索使用智能手机采集数据,这是与以往历次人口普查不同的一大变化。”该镇统计站站长郭素杰介绍说,为积极提升普查人员业务水平,努力打造一批上手快、业务强、易沟通的精干队伍,从9月份开始,全镇就多次开展集中培训活动,围绕普查法规与纪律要求、工作任务及时间安排、普查方案、摸底工作、入户调查技巧等内容,进行了细致的业务讲解。

截止10月20日,该镇人口普查摸底调查工作已完成90%以上。(王腾飞 董霁)



10月20日,第七次全国人口普查开始入户摸底工作进入第十天。当日,铁路办事处在机关干部和社区干部中抽调责任心强、有担当的同志担任普查员和普查指导员,深入社区居民家中认真核对人口信息,做到人口信息准确无误,确保人口普查质量100%合格。

图为10月20日铁路办事处铁北社区的普查员、普查指导员在居民家中进行人口信息摸底登记。

王双正 摄影报道

10月20日上午,县委常委、统战部长申红霞到我县视光产业园区调研。

申红霞先后到县卡特眼镜科技有限公司、平顶山溶煌新材料科技有限公司的生产车间进行了实地察看,了解了各项工艺生产流程,并亲切询问生产工人的工作情况,鼓励他们立足岗位,精益求精,认真做好本职工作,为企业发展贡献力量。

调研中,申红霞认真听取企业负责人的相关情况介绍,并就企业发展中遇到的困难和问题,提出了建设性的意见和建议。(张琦悦)

## 申红霞到视光产业园调研

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

距第七次全国人口普查标准时点11月1日 还有10天